

**Рекомендации по перевозке опасных грузов
Типовые правила
(Семнадцатое пересмотренное издание)**

Исправление

***ПРИМЕЧАНИЕ:** С исправлениями к Рекомендациям по перевозке опасных грузов можно также ознакомиться на веб-сайте Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций по следующему адресу: http://www.unece.org/trans/danger/publi/unrec/mr_pubdet.html.*

Том I

1. Глава 1.4, таблица 1.4.2

Данное исправление не касается текста на русском языке.

2. Глава 1.4, таблица 1.4.2

Данное исправление не касается текста на русском языке.

3. Глава 1.4, таблица 1.4.2

Данное исправление не касается текста на русском языке.

4. Глава 1.4, 1.4.3.1.5

Данное исправление не касается текста на русском языке.

5. Глава 3.3, специальное положение 207

Перед "формовочные соединения" включить "пластичные".

6. Глава 3.3, специальное положение 361, последний абзац перед примечанием, первое предложение

Данное исправление не касается текста на русском языке.

7. 3.5.1.4, подпункт б)

Вместо "жидких опасных грузов" читать "жидкостей".

Том II

8. Глава 4.1, 4.1.1.3 и 4.1.1.9

Вместо "6.3.2" читать "6.3.5".

9. Глава 4.1, 4.1.1.19.3 с), в начале текста

Данное исправление не касается текста на русском языке.

10. Глава 4.1, инструкция по упаковке Р003, специальное положение по упаковке РР90, первое предложение

Существующий текст *заменить* следующим текстом:

"Для № ООН 3506: должны использоваться герметично закрытые внутренние вкладыши или мешки из прочного, устойчивого к проколу и непроницаемого для ртути материала, которые будут предотвращать утечку вещества из упаковки, независимо от ее расположения или ориентации".

11. Глава 4.1, инструкция по упаковке Р207, специальные положения по упаковке РР87, последнее предложение

Данное исправление не касается текста на русском языке.

12. Глава 5.4, 5.4.1.4.3 а)

После "специальное положение 274" включить "или 318".

13. Глава 5.5, 5.5.3.3.2, в конце текста

Данное исправление не касается текста на русском языке.

14. Глава 6.2, 6.2.2.7.7 а), в конце первого предложения

Включить ", в виде отличительного знака автомобилей, находящихся в международном движении".

15. Глава 6.4, 6.4.9.1 и 6.4.23.5 а)

После "6.4.7.5" включить "6.4.8.4".

16. Глава 6.4, 6.4.23.4 i), 6.4.23.6, 6.4.23.7, 6.4.23.8 d), 6.4.23.11 i), 6.4.23.12 г), 6.4.23.13 l), 6.4.23.14 t), 6.4.24.1, 6.4.24.2, 6.4.24.3 и 6.4.24.4

Вместо "1.1.2.3.1" читать "1.5.3.1".

17. Глава 6.4, 6.4.23.10 d)

Данное исправление не касается текста на русском языке.